



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту гибели младенца**



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре устанавливаются обстоятельства гибели 2-месячного младенца. По данному факту возбуждено уголовное дело в отношении матери ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, женщина положила ребенка рядом с собой на кровать и уснула, закрыв по неосторожности своим телом дыхательные пути младенца. В ходе осмотра места происшествия установлено, что для ребенка в квартире имелось отдельное спальное место – детская кроватка.

В настоящее время по уголовному делу проводится работа, направленная на установление



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

всех обстоятельств и причин произошедшего. Следователями проверяются условия, в которых проживал и воспитывался ребенок. Семья благополучная, на учете в органах системы профилактики не состояла. Расследование продолжается.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1291325>